




























Ata Eletrônica da 6ª Sessão Ordinária 7º Período da 4ª Sessão Legislativa da 7ª
Legislatura

Identificação  Básica:  Tipo  de  Sessão:  Sessão  Ordinária  7º  Período  ;  Abertura:
26/03/2024 - 18:00 ; Encerramento: 26/03/2024 - 19:09 

Mesa Diretora: PRESIDENTE: SENE / MDB ; PRIMEIRO SECRETÁRIO: OSNI CEARÁ /
PV ; SEGUNDO SECRETÁRIO: DEGA / PSD 

Lista  de  Presença  na  Sessão:  BARRIGA  /  MDB  ;  CIRINEU  DO  ESPORTE  /  PSB  ;
CLEONICE / PROS ; DEGA / PSD ; ELINETE / PROS ; MARCELO DA SAÚDE / PSB ;
MARCO ROCHA / SD ; OSNI CEARÁ / PV ; PAULO PARADA / PDT ; SENE / MDB 

Expedientes: ABERTURA DA SESSÃO: O senhor Presidente, antes de iniciar a Sessão,
pediu um minuto de silêncio em respeito às vítimas fatais da tragédia do Super Rede de
Canoas.  Após,  declarou  aberta  a  Sessão,  solicitando  ao  2º  Secretário  a  realização  da
Leitura  da  Ata  Resumida  da  5ª  Sessão  Ordinária.  ATA  RESUMIDA:  O  senhor  2º
Secretário  realizou  a  leitura  da  Ata  Resumida  da  Sessão  anterior,  onde  o  senhor
Presidente a declarou aprovada. O Senhor Presidente solicitou ao senhor 1º Secretário
que realizasse a leitura dos expedientes.  INDICAÇÕES:  Do Vereador Dega ao Senhor
Prefeito, Indicação nº 046/2024. Do Marcelo da Saúde ao Senhor Prefeito, Indicações nº
047, 048 e 49/2024. 

Ocorrências da Sessão: Foi lido pelo 1º Secretário uma Denúncia solicitando a abertura
de Comissão Processante para cassação do senhor Prefeito Rudisney Gimenes Filho. O
senhor Presidente recebeu a Denúncia e colocou para votação, sendo aprovado com seis
votos a favor dos Vereadores: Cirineu do Esporte, Dega, Marcelo da Saúde, Marco Rocha,
Osni Ceará e Sene, e quatro votos contra, dos Vereadores: Barriga, Cleonice, Elinete e
Paulo Parada, estando o Vereador Ezequiel Tavares ausente. Foram sorteados os membros
da  Comissão:  Vereador  Marco  Rocha,  Vereador  Marcelo  da  Saúde  e  Vereador  Paulo
Parada. Após o sorteio foi suspensa a Sessão por cinco minutos para que os membros da
comissão escolhessem o Presidente e o Relator. Ao retomar a Sessão, o senhor Presidente
informou que a Comissão ficou composta pelo Vereador Marco Rocha como Presidente,
Vereador Marcelo como Relator e Vereador Paulo Parada como membro. Foram aprovados
em votações únicas dois Pedidos de Informações, de iniciativa do Vereador Cirineu do
Esporte. Foi aprovado em votação única o Requerimento de Voto de Louvor aos atletas do
Muay Thai, de iniciativa da Vereadora Cleonice. 

Considerações  Finais:  Nada  mais  havendo  a  tratar,  o  senhor  Presidente  declarou
encerrada a Sessão, marcando a próxima para o dia 02 de abril de 2024 às 18 horas, e
para constar, eu, Otavio Henrique Batista Gonçalves de Araújo, Auxiliar Administrativo,
lavrei a presente Ata, junto ao Sistema de Apoio ao Processo Legislativo, que lida e achada
segue  devidamente  assinada  pelo  Senhor  Presidente,  pelo  Primeiro  Secretário  e  pelo
Segundo Secretário. 
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Ata Eletrônica da 7ª Sessão Ordinária 7º Período da 4ª Sessão Legislativa da 7ª
Legislatura

Identificação  Básica:  Tipo  de  Sessão:  Sessão  Ordinária  7º  Período  ;  Abertura:
02/04/2024 - 18:00 ; Encerramento: 02/04/2024 - 18:26 

Mesa Diretora: PRESIDENTE: SENE / MDB ; PRIMEIRO SECRETÁRIO: OSNI CEARÁ /
PV ; SEGUNDO SECRETÁRIO: DEGA / PSD 

Lista  de  Presença  na  Sessão:  BARRIGA  /  MDB  ;  CIRINEU  DO  ESPORTE  /  PSB  ;
CLEONICE /  PROS ;  DEGA /  PSD ;  ELINETE /  PROS ;  EZEQUIEL TAVARES /  PSB ;
MARCELO DA SAÚDE / PSB ; MARCO ROCHA / SD ; OSNI CEARÁ / PV ; PAULO PARADA
/ PDT ; SENE / MDB 

Expedientes: ABERTURA DA SESSÃO: O senhor Presidente declarou aberta a Sessão,
em seguida, solicitou ao 2º Secretário a realização da Leitura da Ata Resumida da 6ª
Sessão Ordinária.  ATA RESUMIDA:  O senhor  2º  Secretário  realizou a  leitura  da  Ata
Resumida da Sessão anterior, onde o senhor Presidente a declarou aprovada. O Senhor
Presidente  solicitou  ao  senhor  1º  Secretário  que  realizasse  a  leitura  dos  expedientes.
INDICAÇÕES:  Do  Vereador  Dega  ao  Senhor  Prefeito,  Indicações  nº  050,  51  e
052/2024. Do  Vereador  Sene  ao  Senhor  Prefeito,  Indicações  nº  053  e  59/2024. Da
Vereadora Elinete ao Senhor Prefeito, Indicações nº 054 e 55/2024. Do Vereador Marcelo
da Saúde ao Senhor Prefeito, Indicações nº 056, 57 e 58/2024. ORADORES: VEREADORA
CLEONICE:  Fez  uso  da  Tribuna  naquela  oportunidade  para  agradecer  aos  presentes,
agradeceu também aos Vereadores e servidores da Casa pelo apoio no tempo em que
esteve Vereadora na Casa, dizendo que foi muito bom o tempo que aqui passou, deixando
claro que deseja estar de volta em breve. VEREADOR CIRINEU DO ESPORTE: Iniciou
falando novamente da praça esportiva em frente à Câmara, que ainda se encontra com
telas  danificadas e  sem torneira  para quem estiver  usando a  praça.  Finalizou falando
também sobre uma rachadura atrás do palco do mini-auditório, dirigindo-se novamente ao
Secretário de Esportes/Cultura para que seja feita a manutenção. VEREADOR EZEQUIEL
TAVARES:  Decidiu  justificar  sua  ausência  na  Casa,  por  mais  de  30  dias, através  da
Tribuna, dizendo que esteve enfermo, mas agradeceu a ajuda de amigos e familiares na
sua recuperação. Por fim, agradeceu ao Presidente do PSB, mas que estaria deixando o
partido. 

Ocorrências da Sessão: Foram aprovados em primeira votação: o Anteprojeto de Lei nº
10/2024, de iniciativa do Poder Executivo; Anteprojeto de Lei nº 22/2024, de iniciativa da
Mesa  Executiva;  Anteprojeto  de  Lei  nº  20/2024,  de  iniciativa  do  Poder  Executivo;
Anteprojeto de Lei nº 21/2024, de iniciativa do Poder Executivo; Anteprojeto de Lei nº
24/2024,  de  iniciativa  do  Poder  Executivo.  O  senhor  Presidente  convidou  todos  a
participarem da Sessão Solene da Procuradoriada mulher,  que ocorreria  logo após ao
término daquela Sessão. 

Considerações  Finais:  Nada  mais  havendo  a  tratar,  o  senhor  Presidente  declarou
encerrada a Sessão, marcando a próxima para o dia 09 de abril de 2024 às 18 horas, e
para constar, eu, Otavio Henrique Batista Gonçalves de Araújo, Auxiliar Administrativo,
lavrei a presente Ata, junto ao Sistema de Apoio ao Processo Legislativo, que lida e achada
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segue  devidamente  assinada  pelo  Senhor  Presidente,  pelo  Primeiro  Secretário  e  pelo
Segundo Secretário. 

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão
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